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Ο Oδοντιατρικός Σύλλογος Πρέβεζας
σας προσκαλεί σε ημερίδα με θέμα:

Ξενοδοχείο Μαργαρώνα, Μαργαρώνα Πρεβέζης

Σάββατο 21 Mαρτίου 2015
Ομιλητής

Έφη Τσίτρου
Επίκουρη Καθηγήτρια  

Οδοντικής Χειρουργικής, ΑΠΘ

CLEARFIL MAJESTY TM ES-2 
Απλώς εναρμονίζεται με το φυσικό χρώμα του δοντιού!!!
Η αποκατάσταση χάνεται, αναμιγνύεται με το φυσικό περιβάλλον!!!

Για το Δ.Σ
Ο πρόεδρος

Δημήτρης Ντούμος

Χορηγός

«Άμεσες Αισθητικές Αποκαταστάσεις:
Μπορούν να εγγυηθούν 

 ένα προβλέψιμο αποτέλεσμα;»



Περίληψη
Ένα από τα συχνότερα προβλήματα που καλείται να αντιμετωπίσει ο Οδοντίατρος 
σήμερα είναι τα αισθητικά προβλήματα ιδιαίτερα στην ζώνη του χαμόγελου. Οι 
σύνθετες ρητίνες αποτελούν ένα υλικό το οποίο είναι κυρίως συνδεδεμένο ως 
εναλλακτικό υλικό του αμαλγάματος για άμεσες αποκαταστάσεις με αισθητικό 
αποτέλεσμα. Είναι όμως το υλικό επιλογής όταν επιδιώκουμε να προσφέρουμε 
στους ασθενείς μας άριστες αισθητικές αποκαταστάσεις με προβλέψιμο το 
τελικό αποτέλεσμα; Τα περισσότερα συστήματα ρητινών που χρησιμοποιούν 
τεχνική διαστρωμάτωσης απαιτούν πολύπλοκους χειρισμούς και μεγάλο βαθμό 
εξοικείωσης με αποτέλεσμα οι περισσότεροι οδοντίατροι να μην τα προτιμούν 
καταφεύγοντας σε έμμεσα αισθητικά υλικά ως υλικά επιλογής για την επίτευξη 
ενός προβλέψιμου αισθητικά αποτελέσματος. Παρόλα αυτά, πρόσφατες 
εξελίξεις στα συστήματα σύνθετων ρητινών έχουν αλλάξει τα σημερινά δεδομένα, 
απλοποιώντας τη χρήση τους και δίνοντας στον οδοντίατρο και τον ασθενή 
περισσότερες  θεραπευτικές επιλογές.
Στο θεωρητικό μέρος του σεμιναρίου θα γίνει μια σύντομη ανασκόπηση των 
σύγχρονων συστημάτων συνθέτων ρητινών, των τεχνικών επιλογής χρώματος 
και παρουσίαση μιας απλοποιημένης τεχνικής διαστρωμάτωσης. Στο πρακτικό 
μέρος οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να αποκαταστήσουν αισθητικά 
προπαρασκευασμένους τομείς με τεχνική διαστρωμάτωσης. 

Πρόγραμμα Πρακτικού
09:30 - 10:30  Αισθητικά προβλήματα και οι επιλογές που έχει ο 

Οδοντίατρος για την αντιμετώπιση τους
10:30 - 11:00 Διάλειμμα για καφέ  
11:00 - 12:00  Σύγχρονα συστήματα συνθέτων ρητινών 

διαστρωμάτωσης και τρόποι χρήσης τους. 
Παρουσίαση ενός απλοποιημένου συστήματος για την 
επίτευξη προβλεπόμενου αισθητικού αποτελέσματος.

  Συζήτηση κλινικών προβληματισμών
και ανταλλαγή απόψεων.

12:15 - 13:00 Ελαφρύ γεύμα
13:00 - 14:00   Πρακτική άσκηση σε προπαρασκευασμένα δόντια με 

τεχνική διαστρωμάτωσης με χρήση του συστήματος 
CLEARFIL MAJESTY ES-2

H είσοδος είναι ελεύθερη
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής για το θεωρητικό και 
πρακτικό μέρος παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την εταιρεία:
ΙωΑΝΝηΣ ΤΣΑΠρΑζηΣ ΑΕ
Τηλ.: 210 7716.416, 210 7751.000, 210 7750.140 
Ε-mail: info@tsaprazis.gr

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας



 

Η Dr Έφη Τσίτρου αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1999. Ξεκίνησε τις μεταπτυχιακές της 
σπουδές στην Οδοντική Χειρουργική στο Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης τον Σεπτέμβριο του 1999 τις 
οποίες ολοκλήρωσε το 2001. Τον Σεπτέμβριο του 2001 ξεκίνησε το μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα (MMedSci) Αποκαταστατικής Οδοντιατρικής (Restorative 
Dentistry) με ειδίκευση στην Αισθητική Οδοντιατρική του Πανεπιστημίου του 
Sheffield στο Ηνωμένο Βασίλειο, το οποίο και ολοκλήρωσε το Σεπτέμβριο του 
2002.  Από τον Ιανουάριο του 2003 έως τον Μάρτιο του 2007 ήταν υποψήφια 
διδάκτορας στο ίδιο Πανεπιστήμιο όπου μετά από επιτυχή κρίση, της αποδόθηκε 
ο τίτλος του διδάκτορα (Doctor of Philosophy) του Πανεπιστημίου του Sheffield. 
Από το Σεπτέμβριο του 2006 έως τον Αύγουστο του 2012 εργάσθηκε ως 
Κλινικός Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο του Sheffield. Από τον Σεπτέμβριο του 
2012 έως σήμερα εργάζεται στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
ως Επίκουρος Καθηγήτρια στο Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής. Είναι 
συγγραφέας πολλών άρθρων σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά και είναι κριτής 
σε 8 διεθνή οδοντιατρικά περιοδικά. Είναι μέλος της Στοματολογικής Εταιρείας 
Βορείου Ελλάδος, του  International Association for Dental Research (IADR), 
του International Society of Computerized Dentistry (ISCD). Έχει παρουσιάσει 
πολυάριθμες ομιλίες σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά συνέδρια και 
μαθήματα σε σεμινάρια συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στο Ηνωμένο Βασίλειο 
και στην Ελλάδα. 

Dr Έφη Α. Τσίτρου DDS, MMedSci, PhD
Επίκουρος Καθηγήτρια, 
Εργαστήριο Οδοντικής Χειρουργικής, 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,  
ΤΚ 54124 
Τηλέφωνο: (+30) 2310 999 576
e-mail: etsitrou@dent.auth.gr

Bιογραφικό Σημείωμα
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CLEARFIL TM UNIVERSAL BOND 
Kαθολικός συγκολλητικός παράγοντας, εύχρηστος και αξιόπιστος

Ένα μπουκάλι 250 εφαρμογές 


